e A1.2 Solucion

Sequn Patterson:

1
Acelraciongiopa = -~ Fracci®fumejorada
(1 - Fraccionmejoraaa) + Acelracione jorada

en donde:

Fraccionejoraaa = 0.6

Acelracionejoraaqa = 8
por tanto:

) 1

Acelraciongopq; = ——— 06"~ 2,1
(1-06)+ 8
luego la ganancia obtenida es de 2,1.
Sequn E.D:
p
Sp=——7-——
1+fp—-1)
en donde:
p=28
f=04
por tanto:
8
Sp 2,1

T1+048-1)

luego la ganancia obtenida es de 2,1.
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Por otro lado tenemos que:

en donde:
to = TCPU_orL‘gL‘nal
tmo = TCPU_mejorada
por tanto:
t
ty = —
2,1

Relacionando todo o que tenemos con una regla de 3 simple:

Sit, =100 % del tiempo de ejecuciéon original

entonces t,, = x

en donde despejando la x nos queda:

100¢t,
100t
x = m=—2’1 ~ 47,6 %
tO o

luego el porcentaje de tiempo de ejecucion original que se ha reducido gracias a la mejora es:

100 % — 47,6 % ~ 52,4 %
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